



В Свердловской области следствием СКР возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы на одном из коммерческих предприятий



В период с января по май 2021 года руководством коммерческого предприятия, расположенного в селе Русская Тавра Красноуфимского района, полностью не выплачивалась заработная плата ряду работников, в связи с чем перед гражданами образовалась задолженность.

По данному факту следственным отделом по городу Красноуфимск СК России по Свердловской области, с учётом материалов прокурорской проверки, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следователем СКР по уголовному делу выполняется комплекс следственных действий по установлению всех обстоятельств преступления, сбору и закреплению доказательственной базы. В рамках расследования будет дана объективная правовая оценка, в частности, тому факту, что в ряде случаев выплата гражданам денежных средств заменялась выдачей карточек определённого номинала, на которые можно было приобрести товар только в местной торговой точке. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1587506>